附件1
资格条件词语的特定解释

国家权威报刊：指中国社会科学评价研究院发布的《中国人文社会科学期刊AMI综合评价报告》收录的顶级和权威期刊。《人民日报》、《光明日报》、《经济日报》2000字以上理论文章，被《新华文摘》转载的文章视为在权威期刊发表。
二、国内核心期刊：指北京大学编制的“中文核心期刊要目总览”、南京大学编制的“中文社会科学引文索引（CSSCI）来源目录”收录期刊；中国社会科学评价研究院发布的《中国人文社会科学期刊AMI综合评价报告》收录的核心期刊。论文是否属核心期刊只适用于对照论文发表当年的期刊是否收录于以上核心期刊的当年要目。发表论文被《新华文摘》论点摘编，中国人民大学《复印报刊资料》、《中国社会科学文摘》转载视为在核心期刊发表。《学习时报》、《中国社会科学报》2000字以上理论文章视为在核心期刊发表。
三、奖励等级：
（一）国家级奖：指以国家名义设立的、公认的、具有影响力的奖励。包含国家科技进步奖（软科学项目）、全国“五个一”工程奖、通过全国哲学社会科学规划办公室评审验收被评为优秀的科研成果等。
    （二）省部级奖：指以国家部委、省级党委、人民政府名义设立的奖项。新疆维吾尔自治区级的包含新疆维吾尔自治区社会科学优秀成果奖、新疆维吾尔自治区政府科学技术进步奖等。通过全国哲学社会科学规划办公室评审验收被评为良好以上及免予鉴定的科研成果（主持）视为省部级三等奖。
四、科研项目：必须提供立项批文（合同）、结项书（证明），未结项的不予认可。
（一）国家级研究项目：是指国家科技部、国家自然科学基金委员会、全国哲学社会科学规划办公室，或受中共中央、国务院委托管理某些重大专项的中共中央和国务院有关部委下达的研究项目。
（二）省部级研究项目：是指国家部委，省级党委、政府，自治区科技厅、自治区哲学社会科学规划领导小组办公室下达的研究项目。
（三）地厅级研究项目：是指省级各部、委、办、厅、局，地市厅级党委、政府下达或委托的研究项目。
五、著作、论文。“著作”是指国内公开出版发行的本专业或相近专业的独著、主编的专著、译著；论文集、文章汇编、资料手册等不计入“著作”。“论文”是指在国内公开出版发行的学术刊物（出版物）上发表的本专业或相近专业的独著或第一作者的学术论文,用稿通知或清样不予认可。公开出版的专著中独立完成的篇章可视作1篇论文（1部专著中仅限1篇）。独立完成的省部级以上报纸理论版上的理论文章可视作1篇论文。
六、公开出版发行的学术刊物：指经新闻出版部门批准，在我国境内出版的具有ISSN刊号和CN刊号的正式学术期刊，不含内刊、增刊。
七、领导肯定性批示：是指相关级别领导做出的“转xx部门（领导同志）阅研或肯定性评价”等肯定性批示，圈阅或只写阅不列为领导批示。只认定经正规内参刊物或由单位正式报送给各级领导同志参阅的研究成果。
（一）党和国家领导批示认定为中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委领导同志及最高人民法院院长、最高人民检察院检察长作出的肯定性批示；省部级领导批示认定为中央、国务院各部委、省级党委、人大、政府、政协和各军区领导同志及省级高级人民法院院长、省级人民检察院检察长作出的肯定性批示；地市级领导批示认定为地市级党委、政府领导同志做出的肯定性批示。
（二）个人撰写的要报、专报、舆情信息及其他与新疆社会稳定、长治久安和高质量发展密切相关的内部研究报告或研究成果，获党和国家主要领导批示的，视为国家权威期刊报刊1篇；获党和国家其他领导或自治区主要领导批示的（含自治区党委常委），视为核心期刊1篇（仅限1篇）；获省部级其他领导批示的，视为公开发表论文2篇；获地市级党委、政府主要领导批示的，视为公开发表论文1篇。
八、国家级决策咨询类信息刊物：指中央办公厅（中央办公厅信息综合值班室）、国务院办公厅、中央、国务院各部委采用的内参报告或信息刊物。
（一）个人撰写的要报、专报、舆情信息及其他与新疆

社会稳定、长治久安和高质量发展密切相关的内部研究报告或研究成果，获党中央、国务院信息刊物采用的视为国家权威期刊报刊1篇；获党中央、国务院各部委信息刊物采用的视为核心期刊1篇；获自治区党委办公室、政府办公室内参报告或信息刊物采用的视为公开发表论文1篇。
（二）同一篇决策咨询类信息被不同类别信息刊物采用，以及信息采用后获得领导同志批示的，按最高标准计，不累计。
九、获得相应领导肯定性批示或被国家级决策咨询类信息刊物采用的要报、专报、舆情信息，应具有批示或采用的有效证明。

十、决策咨询报告、内部研究报告和研究成果被县（市、区）、地（州、市）以上党委、政府和人大、政协纳入政策法规、规章、规范性文件和指导性文件，对社会稳定经济发展起到良好的推动作用。须由采纳单位出具有效证明。
十一、本条件中，凡冠有“以上”“以下”者，均含本级。
十二、报送过程中如遇现有规定难以界定的成果，由新疆社会科学院职称工作领导小组和相关专家进行研判，必要时提交职称评审委员会进行把握。
